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20cm

40 cm

Yukaridaki verilen sekilde boyutlar 40 ve 20 cm, ve
tim kenarlar birbirine dik olduguna gore tarali

bolgenin ¢evresi kag cm ?
A)60

B)80

C)100

D)120

E)140
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3 Y A E
D X B
F C Z
X=A-B—-C+D=Y+Z=E-F
X Z Y
= 4 10 5
-4 | -20| -3

= Z-X+4+Y=?
A)-4
B)-5
C)-6
D)-7

E)-8

4. 1M3 =12
2W5 = 35
4M4 = 32
4W5 =7

A)30

B)35

C)40

D)45

E)50



Yukaridaki sifre belirli bir kurala gére
hazirlanmistir.

buna gére SINAV kelimesine karsi hangi say!
gelmelidir?

A) 11332
B) 12322
C) 43231
D)42332

E) 32112

2.nci *

1.nci sutin 3_nr_l'1
siitiin siitiin

Seklinde devam eden dizide 78 sayisi hangi
sitinde yer alir?

A)29

B)30
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Yukaridaki sekil birim ¢gubuklardan olusmustur.

|AB|=8 olduguna goére bu sekli olusturmak icin
kag tane gubuk kullaniimistir ?

A)108
B)111
)120
D)121

E)126

1 1.nci satir

2 3 2.nci satir

415 6 3.ncu satir

A 21.nci satir

A=?

A)250
B)240
C)232
D)231

E)230



9 11. " 3 b
3|27 1 5 >
a c
b
418 a|b o 4a
2 |14 51| c
a,b,c Gglusl asagidakilerden hangisi olabilir ? a=?
A) 16,18,42 A)3
B) 16,8,30 B) 4
C) 12,18,30 C)5
D) 8,16,28 D)6
E) 10,50,65 E)7
12.
10.
1 4 2 2
2 | 16 4||1: a8 | 2 |>, 36 sllx a|s
8 6 9 b
a+b=7?
A) 80
B) 90 A)10
C) 100 B)13
D) 110 Q)15
E) 120 D17
E)21
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13.

Yukaridaki sekil ok yoniinde 240 derece
dondurulirse asagidaki sekillerden hangisi
olusur?

A)

B)

)

D)

E)

PO @I
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14.

asagidaki sayi tablosunda bos kalan yerlere
8,9,11,12,14 ve 15 sayilarini satir, siitlin ve
kosegen toplamlari esit olacak sekilde
yerlestirilecektir.

13

16

buna gore “x”’ yerine hangi sayi gelecektir ?
A)8

B)9

C)11

D)14

E)15

15.

diiz ayna

SINAV

Yukaridaki SINAV kelimesi aynaya gosterildiginde
aynada asagidaki goriintilerden hangisi olusur ?

A) 2NV A
B) VAMIR
C) AVNIS
D) SINA A
E) VANIS



16. Karsilikh yuzeylerindeki noktalarin toplami 6 18.
olan kipler olusturmak isteniyor. buna gore
asagidaki kiip acilimlardan hangisi bu kurala A =1 A =16 | V =1
uymaz ?
. AT -

) 1 . I R R Ao

o. o’ B)]_

.. )3
Q) || Bk | VKA D)27

- = E)54

19.
1=12
1+3=2?2
1+3+5=32
3 _9p2
ma@s= {0y s
“DBCH1) =2 14345+ +-+-+m=3%-52
A)-135 =m=7
B)-136 A9
C)-137 B)12
D)136 €20
E)137 D)25
E)29
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20 x@y=(x+1D!(x—1)!
@-1)Q®a 4

a®(@—-1) 5

=a="?

21.

| AGO

ANPAN

Yukaridaki terazilerin licli dengede olduguna gore
soru isareti yerine kac tane e gelir ?
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22.

B)

26 23 22 20
21 19 17 ?
16 14 ? ?
11 8 7 5

14

11

10

14

12

11

16

12

11

16

11

12

15

11

10




23. 25.

+ T
D
M C
E T
B
N
- L1l
_)
I. konum [l. konu Sy l=?
A) TTTTTTTT
Yukarida I. konumdaki diizlemsel sekil
dondurlerek Il. konuma getiriliyor. T
Seklin I. konumda M ile gosterilen noktasi Il. B) 111111
konumda hangi harfle gosterilmistir? MM
ANA QM
B)B M
cc D) 111111
D)o M
EJE E) 11
T
24

- apas
O g3
sleloks

D) ° E)

A)

2018 ATAYOS

2Ucgs@ uniland.ir




27.
28.
—>
= 12:30 11:55 11:20 ?
ab cd b d
e f
A)11:10
B)10:11
alcle|f — ? €)10:30
dl b D)10:45
E)10:40
A)
a f
c|d 29
b e ’
B)
ae cf
r b yukaridaki seklin tstten goriinlisi nedir?
)

A) B) —
ac ef _ -
d b

Q) D)

D)
2 L[]
c E)
djie|f|b
E)
e
b
d
f
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30. . gruptaki sekillerden her biri 32, Asadidaki U¢ baski kalibindan istenilenler st Uste

birerrakamla gosterilerek II. gruptaki sayilar basilarak farkli gekiller olusturuluyor.
elde edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen
sekiller grubunun hangi sayiyla gosterilecegini >V< O
bulunuz. A
Asagidakilerden hangisi elde edilemez ?
ABCD \
EDCD 3951 3127
BCDE {1278 8727
FGCB J 5921
AGFB

A)
A)3127
B)1278

€)5921 C)

D)3951

E)8727

31.

1 hrI

= a=b+2c a=6d
Yukaridaki sekilde boyutlar esit bolimlerde

cizilmistir.

buna gére tarali bolgenin alani kag br2dir ?

A)6 a="?
B)6,5 A)2c+3d

B)b+4d
C)7

C)ad+c
D)7,5

D)2c+4d
E)8

E)2b+2c
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35.

11.4%3 =7

2—44+6—-8+--+98=7

1. (%)*(b—2)=a.b

I. esitlikte * isleminin gorevi verilmistir

buna gore Il. esitlikte ? soru isareti yerine hangi

sayt gelmelidir ?

A)90

B)100
C)110
D)120

E)130

36.

4

8

Buna gorex =7

M1
B)2
0)3
D)4
E)5
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=ax + a’y + a3z

=96

37-38 sorularinin asagidaki verilere gore
cevaplayiniz Asagidaki tabloda bir sirketteki
A,B,C,D ve E tiirll arabalardan 2016 ve 2017
yillarindaki satis ylizdesini vermistir. 2016 yilinda
toplam 15000 araba, 2017 yilinda toplam 20000
araba satilmistir.

2016 2017
A 10 13
B 10 10
C 20 25
D 40 30
E 20 22

37. Hangi tirli araba iki yilda da ayni miktarda
satilmistir?

A) A
B) B

38. 2017 yilinda A tirll araba B tiirlG arabadan
kag araba fazla satilmistir ?

A)600
B)650
C)700
D)800
E)900




39-40 sorularinin asagidaki tabloya gore a1, =3 X+y=7 = x=7?
cevaplayiniz yo o4

A)l
2011 B)2
—
2012 )3
2013
2014 D)4
e
2015 E)s
0 200 400 600 800 1000 1200
m telefizyon  ® Camagsir Makinasi  m Buz dolabi
39. ¢amasir makinasinin satimi 2015 yilinin 2013
yilina gore yuzde kag artmistir?
A2 x+2 x-—5 0 )
. - = = x =1
A)40 x+1 x-—-1 x
B)50 3
A)—=
C)60 5
2
D)70 B)—-
) ) z
E)80 o)1
D 1
40. ) 2
£ 3
) 4

43. A=1{1,2,a,{bx},{2},0}

B = {1,{2,b},+,{0}}

A

Yukaridaki grafik asagidakilerden hangisini temsil _ B kitmesinin 3 elemanly alt kiime saytst kagtir?

eder?
e o A)2

A) 2011 yilindaki Grin dagihmi

B)10
B) 2012 yilindaki Griin dagiimi

c)6
C) 2011-2012-2013 yillarindaki telefizyon satimi D)4
D) 2013-2014-2015 yillarindaki buzdolabi satimi E)16

E) 2011-2012-2013 yillarindaki camasir makinasi
satimi
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44. x*+4x+y*+10y+29=0 ; a,bc+b,catcab
" ab+bc+ca

=xy=7
2 11
A)5 )10
B)10 101
B 100
Q)15
111
D)20 9110
E)25 g
D)ll()
. 111
)101
45. x £y + z , x,v,Zz€Z*
x+y+z=7, x+y—z=5

Denklemlerini saglayan x tam sayi degerlerlerinin

5
toplami kactir? 48. n ve a birer pozitif tam sayi ve

A)> 7!'=2"-a olduguna gore n'nin alacagi en
B)6 blytk deger kactir ?
)7 A)2
D)8 B)3
C)4
E)9
D)5
E)6
z -1
46. a+az=1 = a+a " =? a b c 1
49, —=—=-=-=- ,—=7
A 1 b ¢ d 3 'a
)2 ) 1
B)2 9
1
3 B) —
C)Z )27
D)3 )27
3 D)9
E)5 E)1
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. . a’*-b? .
50. a — b = 4 olduguna gore @bp ifadesinin a

tlrinden esiti nedir ?
a

A)g
a

B)E

a+3

)

51. ?
x+y
A=
y
xX—=y
B) ——
) 2
Ox—y+2z
Dx+y—2z
E)x—y—2z
- v4,32-,/0,75 )
' Niw v/
A=
B)=
C)2
D)1
£ 1
)2
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53. 2%%Y =20 , 2¥Y =5

54. f(x) = 5**2
fla+b—-1)=?

f(a)- f(b)
125
f(a)- f(b)
25
f(a)-f(b)
5

f(a) +f(b)
125

fl@)+ ()
25

4)
B)
¢)
D)

E)

55. lna+Inb =4
Ina—Inb=2 = log,b="7

A1

BZ
)3



56. log,7=x =log,14 =7 5. f(x)=4x—-8 , g(x) = (x —2)?

m (gof ™) =7
x—1 A)M
B) " 216
x
0) ! P16
x+1 8+ 12
D) XZ: ! DRT:
— D)4x? —8x + 4
B)— E)16x2

60. f(x) =42 —|x+ 3| fonksiyonunun tanim

57. f(3x—4) =3x*>+3x -1 araligi nedir?
= f'(-1) =7 A)1<x<5
A)-3 B)—5<x<5
B)3 )—5<x<-1
o)1 D)—-3<x<-2
D)0 E)—-3<x<2
E)-1

o ()= nn s =
58. Her ntamsayiigin f(n) =1+ 2f(n— 1) e
fO=2 = f(2) =7 40
A)8 1
B)9 -1
C)10 D)2
D)11 E)_2
E)13
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62. P(x +2) = 2x3 + 4x? —3x + 11
Polinomunun x — 2 ile béliminden kalan kagtir ?
A)11

B)12

63. A= [Ccl Z] matrisinde her satirin

elemanlarinin toplami 3 olduguna gore; A X A =
A? matrisinin birinci satirinin elemanlarinin
toplami kagtir?

A)3
B)6
)7
D)8

E)9

2 0 m
1 -2 2
3 2 1
olduguna gore m kactir ?

64. matrisinin determinanti 12

A)3
B)2
o1
D)-2

E)-3

2018 ATAYOS
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3—1

65 Z=17 13

A)3+5i
B)3-5i
C)2-5i
D)2+5i

E)3+2i

2 2

66. ZZ(;H«):?

k=1j=1
A)11
B)12
)13
D)14

E)15

67. lim

X—00

x+Vx+x

=

B) 2
c)o

D)1

E)

N | =



2 3
68. f(x)= - +4

asagidaki araliklardan hangisinde f(x) fonksiyonu
azalandir?

3
A)(0.3)
B)(0, )
C)(—,0)
D)(—, )

3
E)(5,%)
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70.
D<€X>» «— Y —C

f

Mutfak 2%
*
4x

A <«— x+y —»B

lopLioy|

Calisma odasi

Koridor, mutfak ve ¢calisma odasindan olusan bir is
yerinin yukarida verilen modeli ABCD
dikdortgenidir

ve bu dikdortgenin ¢evresinin uzunlugu 96
metredir.

Bu is yerindeki ¢alisma odasinin en genis alanli
olmasi icin y ka¢ metre olmalidir?

A)12
B)16




72, fMﬁ
X

A) 2\/x +%(lnx)2 +c
B) 2v/x —%(lnx)2 +c
0) \/§+%(lnx)2 +c

D)x —%(lnx)2 +c

E) 2vx + 2(Inx)? + ¢

tan40 — tan100 _
1+ tan140 - tan80

A E B AB | DC
AD || BC
AD L AB

D C
|BC| = |AE| = 2|EB]| , m(DEC) =x

tanx =7
p 1
)4

BZ
)3
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75.
a DE || BC
|CE| = 2|AE|
|EB| = 16

|BF| =7
A)4

B)8

)10
D)12
E)14

76.

AB || CD
/\ AD || BC
D F G C

A(ABCD) =

60
A(EAB) =90

= A(ABGF) =7
A)50
B)54
C)60
D)62
E)64



77.

Sekilde O noktasi cemberin merkezidir.
m(B) =30 , m(EAD) =20

— m(ECA) =7

A)15

B)20

)35

D)50

E)60

D. E F C  ABCD dik dortgen

H AD 1 DC
|AD| = |AH|
|EF| = 2

A B

G(ABCD) =?
A)40
B)54
C)58
D)60
E)62

2018 ATAYOS
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79.

A 16

m(DAF) = m(FAB) , m(ABE)
= m(CBE)

|AB| = 16
|BC| =?
A)9

B)10

Q)11

D)12

E)13

80.

|AB| = |AC| = |AD| = 15
|CD| =9
= |AD| =7
AV10
B)2v5
C)9
D)10
E)3V10
SORULAR BITTi

B || DC
D || BC
|EF| = 4

CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz



1- D 49- C
2- A 50- E
3- C 51- E
4- D 52-D
5- A 53- A
6- C 54- A
7- A 55- C
8 D 56- E
9- E 57-B
10- C 58-D
11- B 59- B
12- C 60- C
13- C 61- C
14- C 62- A
15- B 63- E
16- D 64- A
17-B 65-D
18- E 66- B
19-E 67-D
20- A 68- E
21-C 69- C
22-C 70- C
23- A 71- E
24- A 72- A
25- A 73-E
26- B 74- E
27-C 75- D
28-D 76- A
29- A 77- B
30-D 78- A
31-D 79- B
32-E 80- E
33- A

34- B By yoslovers
35-B

36- A

37-D

38- A

39-C

40- B

41- C

42- A

43-B

44- B

45- B

46- D

47- C

48- C
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